Citta di Cinisello Balsamo
Settore Governo del Territorio e Infrastrutture
UdP 6 — Centrale Unica di Acquisto e Gare '

PROCEDURA APERTA PER L’AGGIUDICAZIONE DEL SERVIZIO DI DISINFESTAZIONE
PUBBLICA. BIENNIO 2018-2020. CIG 755746161B : , .

"RISPOSTE Al QUESITI DI INTERESSE GENERALE

QUESITO N. 1

a) Con riferimento ai servizi richiesti, confermate, che qualora servano mezzi di
sollevamento per raggiungere in quota i siti oggetto del servizio, tali mezzi vengono
da Voi forniti o, in alternativa, saranno quantificati a parte ?

by Art. t — lettera b) Disciplinare di gara: viene richiesto che il personale impiegato

~ nell'esecuzione ‘del servizio sia in possesso del patentino per |" utilizzo dei
prodotti fitosanitari, confermate, cortesemente, che, visto che il servizio da
eseguirsi non richiede I"- utilizzo di prodotti fitosanitari, non & necessario il
possesso di tale patentino? '

RISPOSTA:

# Relativamente alla nch|esta di confermare che qualora servano mezzi di sollevamento
per raggiungere in quota i siti‘oggetti del servizio, questi vengano da Voi forniti o, in
alternativa, quantificati a parte” si segnala che lart 21 del capitolato speciale
d'appalto, denominato "RESPONSABILITA E ONERI DELLA DITTA APPALTATRICE' recita
che "E' da considerarsi a totale ed esclusivo carico e spesa della ditta appaltatrice,
dovendosi intendere interamente compensato con i corrispettivi delle prestazsom in
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. appalto, ogni onere, peso o gravame conseguente all'osservanza delle precisazioni e
disposizioni del presente capitolato e di ogni altro atto regolante il rapporto
contrattuale, nonché ogni onere necessario o conseguente per dare i lavori complutl
ed eseguiti a regola d'arte",

b) relativamente alla richiesta di confermare che non sia richiesto, per il personale
impiegato nell'esecuzione del servizio, il patentino per utilizzo di prodotti fitosanitari

" si segnala che il personale utilizzatore di prodotti fitosanitari nel corso del servizio
deve essere in possesso di abilitazione (il cosiddetto "patentino") all'utilizzo di tali
prodotti.

QUESITO N.2

Il fatturato pari ad € 120.000,00 per servizi analogh| deve essere relativo solo ad appalti di
pubblica amministrazione, lo stesso dlca51 per € 300.000,00 ?

RISPOSTA.:

Tanto il fatturato complessivo (300.000 €) che il fatturato relativo ai servizi analoghi
(120.000 €) possono essere stati realizzati sia attraverso servizi svolti per pubbliche
ammlnls'gra2|on| sia attraverso servizi svolti per soggetti privati
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